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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas do dia vinte e quatro de junho de dois mil e treze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Primeira Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Cássio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Antonio Aparecido dos Santos, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, José Mario de Barros e Ivan Teixeira de Barros. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador  Antonio Benedito Ferraz Toledo para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Adilson de Jesus para que lesse um trecho da bíblia. 

EXPEDIENTE

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 10ª Sessão Ordinária do dia 10/06/2013 e a Ata da 9ª Sessão Extraordinária do dia 17/06/2013, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovadas por unanimidade dos presentes. Dando prosseguimento o presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 020/2013 – Carlos Eduardo Oliveira - Altera o Art. 38 da Lei Complementar nº 78/2012 (Código de Postura) acrescentando os parágrafos 3º, 4º, 5º, e da outras providências. Em seguida o presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do Projeto de Resolução nº 005/2013 - Carlos Eduardo Oliveira e Cássio Hellmeister Capellari - Adere à proposta de criação da Frente Parlamentar Contra o Crack e outras Drogas, e dá outras providências. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do Projeto de Resolução nº 006/2013 - Carlos Eduardo Oliveira e Cássio Hellmeister Capellari - Adere à proposta de criação da Frente Parlamentar pela Saúde São Pedro, e dá outras providências. Em seguida o presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 0123 – Adriano Vitor de Oliveira - Implantação de Galerias de Esgoto no Bairro Botânico 1000. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 0124 – Adriano Vitor de Oliveira - Não permitir que os alunos do Colégio Convívio, façam uso do portão secundário, localizado na Alameda dos Ipês para adentrarem no referido colégio. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 0125 – Adriano Vitor de Oliveira - Instalação de Redutor de velocidade na Avenida Engracia Gimenes, próximo a padaria existente no local. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 0126 – Adriano Vitor de Oliveira - Solicito averiguar as condições de iluminação pública da Rua Rosa Maria Burato, atrás do Colégio Gustavo Teixeira. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 0127 - Adriano Vitor de Oliveira - Pavimentação asfáltica da Avenida Alpes das Águas. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 0128 – Albino Antunes - Solicita pavimentação asfáltica no final da Rua Mário Zezza, próximo a Creche Dorothéia, no Bairro Palu. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 0129 - Albino Antunes - Solicita a instalação de um braço de luz na Rua Georgina Capellari, localizada no Bairro Colinas de São Pedro. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 0130 – Albino Antunes - Solicita a instalação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Mario Zezza, próximo ao nº 750, no Bairro Palu. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 0131 – Albino Antunes - Solicita operação tapa-buraco na Rua Mario Zezza, próximo ao nº 650, no Bairro Palu. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 0132 – Albino Antunes - Solicita a limpeza de terreno e calçada, localizada na Rua Mario Zezza, ao lado do nº 750, no Bairro Palu. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 0133 – Albino Antunes - Sugere o reparo do buraco com infiltração de água na calçada da Rua Fernando Navarro, ao lado do nº 122, Bairro Palu. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 0134 – Antonio Toledo - Sugere ao Chefe Poder Executivo, providências em relação às raízes das árvores existentes na Rua José Emigídio de Arruda Mendes próximo ao nº 813, Bairro Recanto das Águas. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 135 - Antonio Aparecido dos Santos - Indica ao chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar o trabalho de poda das árvores da Rua José Emigidio de Arruda Mendes, no Bairro Recanto das Águas. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 136 – Albino Antunes - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de instalar lixeiras na Feira do Produtor, na Praça Santa Cruz.. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 137 - Albino Antunes - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de instalar lixeiras na Feira do Produtor no Boulevard "Anna Hermelinda Baltieri Azzine". Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 138 – Adilson de Jesus - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de contratar um médico endocrinologista para atendimento na Rede Municipal da Saúde. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 139 – José Mario de Barros - Indica ao Senhor Prefeito, a reforma da ponte localizada sobre o rio Jacaré Pepira no bairro dos Gomes. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 140 - José Mario de Barros - Indico a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz cobrando dela a reposição das lâmpadas queimadas no bairro Condomínio Serra Verde. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 141 - José Mario de Barros - Indica ao Senhor Prefeito, a reabertura da estrada vicinal que liga a Olaria da família Pessoti ao bairro Vertente das Águas. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 142 – Henrique Jesus Ramos da Silva - Indico ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de redutor de velocidade (lombada) no Portal Alberto H. Capellari, sentido cidade. Dando prosseguimento o presidente passou a palavra para a senhora Patrícia Ayres, através do uso da Tribuna Livre, ao qual discursou sobre o descaso do Poder Executivo frente à Saúde Municipal e outros assuntos. Logo após o senhor presidente passou a palavra para o Prefeito Hélio Donizete Zanatta através do uso da Tribuna Livre, na ocasião o prefeito discursou sobre diversos assuntos, entre os quais, informações sobre a prestação de contas da Santa Casa Municipal. Os pronunciamentos estão gravados na integra em DVD. 
ORDEM DO DIA

Iniciando a Ordem do Dia. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei Complementar nº 016/2013 – Adriano Vitor de Oliveira - Acrescenta a Seção IV ao Capítulo III, da Lei Complementar nº 092/2013, que dispõe Parcelamento do Solo, no município de São Pedro e da outras providências, tendo recebido parecer desfavorável, o Presidente colocou em discussão o parecer, após manifestação do autor do projeto,  o vereador Luiz Azzini fez pedido de vista ao projeto, aprovado pelo plenário. Continuando o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 053/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de São Pedro, para o quadriênio de 2014/2017 e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o Presidente colocou em primeira discussão, não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 052/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de São Pedro para o exercício financeiro de 2014 e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o Presidente colocou em primeira discussão, não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 057/2013 – Adriano Vitor de Oliveira - Institui a meia-entrada para professores da rede particular, pública municipal e estadual de ensino, em estabelecimentos que proporciona lazer e entretenimento como: cinema, teatros, casas noturnas e de espetáculos, shows, estádios de futebol, apresentações circenses, parque de diversões, exposições, feiras e demais atos culturais, tendo recebido parecer desfavorável, o Presidente colocou em discussão o parecer, após manifestação do autor do projeto,  o vereador Luiz Azzini fez pedido de vista ao projeto, aprovado pelo plenário. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 058/2013 - Adriano Vitor de Oliveira - Dispõe sobre a autorização para o Poder Executivo conceder auxílio funeral em virtude de falecimento de servidor público municipal, tendo recebido parecer desfavorável, o Presidente colocou em discussão o parecer, após manifestação do autor do projeto,  o vereador Luiz Azzini fez pedido de vista ao projeto, aprovado pelo plenário. Continuando o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do Projeto de Resolução nº 004/2013 - Henrique Jesus Ramos da Silva - Altera dispositivos que especifica a Resolução nº 30, de 22 de dezembro de 2012 (Regimento interno da Câmara Municipal de São Pedro), tendo recebido parecer favorável, prosseguindo colocou em discussão, o vereador Elias Candeias fez pedido de vista ao projeto, aprovado pelo plenário.. Continuando o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do Requerimento nº 059 – Adriano Vitor de Oliveira - Requer ao Chefe do Poder Executivo, informações referente a Fonte de Água "Mina do Cidir", colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do Requerimento nº 060 – Carlos Eduardo Oliveira - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, notifique os proprietários de terrenos e residências para a construção de calçadas nas ruas de acesso a Escola Municipal Gustavo Teixeira e ETEC Gustavo Teixeira, colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do Requerimento nº 061 – Carlos Eduardo Oliveira - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, informações sobre a COSIP (Custeio de Contribuição para Custeio dos Serviços de Iluminação Pública), colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do Requerimento nº 062 – Antonio Aparecido dos Santos - Requer que seja oficiado o Chefe do Poder Executivo para interagir junto ao DER para a instalação de redutores de velocidade na Rodovia SP 304, colocou em discussão, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do Requerimento nº 063 – Elias Garcia Candeias - Requer ao Poder Executivo, informações sobre os medicamentos que são fornecidos para população através do programa de Auto Custo e suas respectivas doenças, colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Moção nº 005/2013 – Albino Antunes e Carlos Eduardo Oliveira - Moção de Aplausos e Congratulações a Coordenadoria Municipal de Esportes pela realização do Campeonato de Futebol Copa Dentinho e Dente de Leite, colocou em discussão, após manifestação dos autores, foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Moção nº 006/2013 – Vereadores - Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, para que inclua o Município de São Pedro no Programa Recomeço, colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Moção nº 007/2013 – Carlos Eduardo Oliveira e Elias Garcia Candeias - Moção de Apelo a Presidente da República Dilma Vana Rousseff, para que aumente em 100% o valor da tabela SUS para procedimento de média e baixa complexidade do repasse as Santas Casas do Brasil, colocou em discussão, após manifestação dos vereadores, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por 11 votos a favor e 1 voto contrário. As proposituras foram encaminhadas a quem de direito. Todos os pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem). Em seguida o Presidente convoca os Senhores Vereadores para Sessão Extraordinária logo após o encerramento da presente sessão.
 (ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo, para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e duas horas e quarenta minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e quatro dias do mês de junho de 2013.
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